
Še enkrat: Ponarejeni ček za milijon lir
V prejšnji številki naiega glasila je bil objavljen

članek o dvigu milijona lir s ponarejenim čekom v
poštnl hranilnici, ki ga je izvedla Varnostno obvešče-
valna služba OF. Opisane so bile prfprave za dvig in
posledice te akcije, manj pa sam dvig na okencu
banke. Ravno zaradi tega je prišlo do tega, da sem
zapisal, da je denar dvlgnil Šeško, v resnici pa je bil to
znani vosovec Jože Šiška-Luka, ki sem ga omenil že
prl delovanju VOS OF v Narodnem muzeju.

Vedeti moramo, da pri pomembnih akdjah VOS OF
v mestu niso bili vsi udeleženci seznanjeni s celotnlm
potekom, pač pa le z nalogo, ki so jo morali osebno
opraviti. Ravno tako nlsopoznali vseh udeležencev in
načrtovalcev akcij, vse to zaradi konspiraclje.

Obiskal sem Jožeta Šiška-Luko, ki mi je podrobno
opisal dvig. V petek, 11. septembra, preden se je
banka zaprla, je oddal avizno (napovedovalno) pi-
smo. Tako pozno ga je oddal zato, da bi bilo preverja-
nje težje. Podpise na dokumentih je ponaredila Darja
Brenk iz ilegalne dokumentne tehnike. Vsoboto zju-

traj si je Jože izposodil očetovo veliko aktovko in
okoll devete ure prišel v hranilnico, oddal dokumen-
te, dobtl številko, se mirno vsedel na stol ter začel
prebirati »Slovenca« in italijanske revije, kijihje vzel
a seboj zaradi kamuflaže. Pri sebije imel legltimadjo
na ime Ravnikar Franc. Ta človek je v resnici delal v
bivii hranilnici Dravske banovine, ki se je med vojno
imenovala Risparmio per la Provincia di Lubiana in
Šlška. Tako bi bil krit, če bi preverjali ali je res njihov
uslužbenec. Ko ga je uradnik poklical, je šel mirno k
okencu, zmetal denar, ki ga je pripravil blagajnik v
torbo In odšel do palače Trboveljske premogokopne
druibe na današnji Zupančičevi ulici. Tam sta ga že
čakali kurirki Barbka Lukman in Šublc Vali-Breda, ki
jtma je predal aktovko, sam pa je odšel v skrivallšče v
Narodni muzej, kjer se je preoblekel, za primer, če bl
ga po opisu iskali. A isti dan ni bilo panike. Bila pa je
v ponedeljek, ko je vodstvo Risparmio par la Provln-
cia di Lublana dobilo ček, obremenitev za milijon
dinarjov. Lojze Tršan


